MUHKCTaPCTBO NPOCBETe, HayKe M TeXHONOWKOr Pa3soja
APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUIE

OKpPYXHO TaKMUYEHbe U3 MaTeMaTUKe YYeHUKA OCHOBHMX WKona
25.03.2017.

IV pazpen
. Pewmn jegHauunHe:
a)(x-4-4):4-4=4;
b)x:4-4-4-4=4,

MN

. Nlewndpyj pebyc. Pasnuumra cnosa npectasmajy AMC
paznuuuTe uudpe, a ucta ciosa ucre umppe. Hatm  + A M C
CBa pellerba. 2 017

. MK1Bopag je UMao tusy 06nMKa NPaBoyraoHUKa uuju je obum 98m.
Y3 caojy tuBY je Kynuo jow jeaHy obnuka keagparta. Cana uma rousy
obnuka NpasoyraoHuka uujm je obum 162m. Konuka je noeplmHa
HbMBE KOjy caga uma?

. Yetupu mMajuue, nnasa, 3eneHa, UPBEHa 1 XyTa, KowTajy ykynHo 2017
AuHapa. LleHa upeeHe 1 XyTe majuue 3ajeaHo je 3a 7 guHapa seha of
yeHe 3enewe W nnase Majuue 3ajegHo. Mnasa majuuya je 7 AvHapa
jedbTmHWja op xyTe, a 27 AUHAPa CKyM/ba of 3eneHe. Konuko kowra
ypeeHa majuuya’

. MNpeuptaj Tabeny Ha nanup Koju hew
npeaatu. Mountbyhin oa uudpe 1y roprem
NeBOM YIMy HaupTaj M3NOMBeHy NuHKjY A0
foHer AecHor yrna ca unppom 6. Npu Tome
ce on uwdpe Ao umdppe moxe uhu camo
CneBa HaleCHO W 0fo3ro Hajgone W 36up
umpapa (ywbyuyjyhu npey jeauHnuy
nocnegisy WeCTUUy) NpeLpTaHnx unomne-
Hom nuHujom Tpeba pa byae 40.
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IV PA3PEQ

B Jqﬁpnmnm CBAKW Ta4aH NOCTYNAK KOjH ce paznuKyje of wbyya.
bopgoBare NPUNAroAUTH KOHKPETHOM HAUMKY pPeluaBakba.

1.(MJ150/4) a) 9 [10 noena];, ©) 36 [10 noexa).

2. Mopa Gtk [ = 9 (MHaue ce He 61 morao aobutk 36up 20) (4 noewal. Cana
nobujamo fa mopa Gutu M = 7 [4 noena] u N1 + C + C = 7. 3a oso nocnepbe
nocroje Tpu moryhocm: =1, C=3,3amm N =3, C=2ull=5C=1.
Pewewa pebycacy 71 + 973 4973 =2017,73 + 972 + 972 =2017,75 + 971 +
971 = 2017 [cBako pewetbe no 4 noeHa).

3. AKO €2 X 03HAYMMO CTPAHWLY AOATOr KBaApaTa, oHAa ce ofum Husopagose
tuee nosehao 3a 2x = 162m - 98m = 64m, ogaxne je x = 32m [6 noena]. Kako
je 36wup pasnuuuTiax CTPaHMua npeobutHe wuee 98m : 2 = 49m, 1o cy Te
crpamuue 6une 32m u 49m - 32m = 17m [6 noena). HoBa HMBa UMa CTPaHHLE
32m u 32m + 17m = 49m [4 noewa), na je rweHa nospwwHa 32m - 49m =
1568m’ [4 noenal.
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4. /3 npea [Ba ycnoea Qo6MjamMo A3 3eneHa W NNABa MAjHUA 3ajeHO KowTajy
(2017 - 7) : 2 = 1005 guuapa, a UpeeHa W xyTa 3ajegno 1005 + 7 = 1012
puHapa [7 noexa]. ChvuHo, U3 yonoea fda je nnaea 27 wHapa cKynia oA
3eneHe fobujamo ga je yena senewe (1005 - 27) : 2 = 489 auHapa, a nnage 489
+ 27 = 516 pwnapa [7 noena). Caga je uena xyte majuue 516 + 7 = 523 puHapa
[3 noewal, a upeere 1012 - 523 = 489 auHapa [3 noewal,

5. 3anatak uma Buwe pewerba. Hanpumep: 1+ 142 +24+34+44+4+5+6 +
6 + 6 = 40 [buno Kkoje TauHo pewebe 20 noewxal.
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